



Po mišljenju mnogih onih koji dugo pamte 85. Međunarodni sajam poljoprivrede u Novom Sadu, koji se održava od 15 - 21. maja, podseća na stare dane, kada je bio jedan od vodećih ne samo jugoslovenskih, već evropskih i svetskih događaja. Tome su osim broja od 1.500 izlagača iz 30 država, kumovale i brojne novine, među kojima izdvajamo prvi Prolećni festival vina, 18. i 19. maja u kongresnom centru „Master“ Novosadskog sajma.

Dok se BeoWine od 2010. godine održava u okviru prestižnog Sajma turizma u Beogradu, intenzivno promovišući vinski turizam, akcenat na Prolećnom festivalu vina kao delu najznačajnije sajamske manifestacije u Jugoistočnoj Evropi, prevashodno je fokusiran na njegov poslovni segment, odnosno povezivanje privrednika. - Međunarodni sajam poljoprivrede u Novom Sadu je najveća manifestacija u regionu i prirodno je da se u okviru nje održava ovakav jedan događaj. Imamo veliko iskustvo u organizaciji manifestacija ovog tipa - kaže gospodin Vladislav Petković, jedan od organizatora festivala, i dodaje da bez obzira na njegov naziv, on je ne samo vinski, već podjednako promovise i proizvođače rakija i proizvođače suvomesnatih proizvoda, sireva, i da se u određivanju učesnika uvek rukovode samo jednim kriterijumom, a to je kvalitet izloženog proizvoda.

Gospodin Petković ističe prisustvo renomiranih vinarija iz Srbije, ekskluzivnih vinarija i vina iz Italije, Španije, i poseban kuriozitet - originalnih francuskih konjaka. Festival je okupio i najbolje proizvođače domaćih srpskih rakija, iako ih ove godine nema puno, naveo je to kao domaći zadatak za sledeću godinu. Sigurno je da se vinarije poput Vinarije „Radovanović“, Vinarije „Zvonko Bogdan“, Vinarije „Jelić“ i mnogih drugih, pojavljuju samo na pažljivo probranim mestima. Upravo su one reper očekivanja od ovog i sličnih događaja. - Mi ostvarujemo dugogodišnju uspešnu saradnju sa najboljim srpskim vinarijama, koje nas rado prate i uvek su prisutne na sajmovima koje organizujemo, što govori o nivou našeg rada - objašava gospodin Petković. On je svim poštovaocima i ljubiteljima vina uputio poziv da u subotu posete ovu manifestaciju. Tokom celog dana, ulaz na Prolećni festival vina je slobodan. Za degustaciju vina i rakije potrebna vam je samo čaša, za koju u ovom slučaju treba da izdvojite 300 dinara, ali ako je vratite, trešak će biti refundiran, što praktično znači da imate jedinstvenu priliku da degustirate vina i rakije potpuno besplatno.

Više fotografija na našoj Facebook stranici: [www.facebook.com/ topsrbija](http://www.facebook.com/topsrbija)

